NEV: o NEPTUN: ...
Hogy néz ki egy fiiggvény definicioja C-ben? (Segitség: a zéarojeleket nem szamolva 4
elembdl all a definicio.)

NEV: i NEPTUN: ....................
Hogy néz ki egy fiiggvény definicioja C-ben? (Segitség: a zardjeleket nem széamolva 4
elembdl all a definicio.)

NEV: i NEPTUN: ...
Hogy néz ki egy fiiggvény definicioja C-ben? (Segitség: a zéarojeleket nem szamolva 4
elembdl all a definicio.)

NEV: i, NEPTUN: ....................
Hogy néz ki egy fiiggvény definicioja C-ben? (Segitség: a zardjeleket nem széamolva 4
elembdl all a definicio.)



